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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020

1000 +/- 3.4%

ENCUESTA TELEFÓNICA ESTATAL

• INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR GOBERNADOR

• CAREO ENTRE PRECANDIDATOS PARA LA ELECCIÓN DE 
GOBERNADOR

ESTADOS

¡Da click en el ícono de Whatsapp para recibir esta encuesta directamente a tu celular!
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 BAJA CALIFORNIA (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

49.9%

23.6%

2.5% 2.2% 2.7%

19.1%

MORENA-PT-PVEM PAN-PRI-PRD MC PES OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020

36.1%
20.5%

14.5%
3.6%

2.4%
22.9%

JORGE HANK

GUSTAVO SÁNCHEZ

ÓSCAR VEGA MARÍN

ENRIQUE ACOSTA

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

BAJA CALIFORNIA (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
GOBERNADOR?

1000 +/- 3.4%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 BAJA CALIFORNIA (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

39.1%

25.4%

4.4%
2.6% 3.9%

24.6%

MARINA DEL PILAR
ÁVILA OLMEDA

(MORENA-PT-PVEM)

JORGE HANK (PAN-PRI-
PRD)

JULIÁN LEYZAOLA (PES) HÉCTOR OSUNA JAIME
(MC)

OTRO AÚN NO DECIDE



5ENCUESTAS
REALIZADAS M. E.

D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2020. 
Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al contenido.

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 BAJA CALIFORNIA (CAREO 2)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

40.6%

21.7%

6.0%
3.7% 5.0%

23.0%

MARINA DEL PILAR
ÁVILA OLMEDA

(MORENA-PT-PVEM)

GUSTAVO SÁNCHEZ
(PAN-PRI-PRD)

JULIÁN LEYZAOLA (PES) HÉCTOR OSUNA JAIME
(MC)

OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 BAJA CALIFORNIA SUR (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

39.4%
36.9%

3.9% 4.3%

15.4%

MORENA-PT-PVEM PAN-PRI-PRD PES OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 BAJA CALIFORNIA SUR (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

37.4%

29.6%

4.7%
3.1% 2.2%

23.0%

FRANCISCO " PANCHO" PELAYO
COVARRUBIAS (PAN)

VÍCTOR MANUEL CASTRO COSÍO
(MORENA-PT-PVEM)

RICARDO BARROSO AGRAMONT (PRI) ADONAÍ CARREÓN  (PES) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 BAJA CALIFORNIA SUR (CAREO 2)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

39.7%

35.0%

3.5%
1.5%

20.3%

FRANCISCO " PANCHO" PELAYO
COVARRUBIAS  (PAN-PRI-PRD)

VÍCTOR MANUEL CASTRO COSÍO
(MORENA-PT-PVEM)

ADONAÍ CARREÓN  (PES) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 CAMPECHE (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

43.8%

27.1%

4.0% 3.1%

22.0%

MORENA-PT-VERDE PAN-PRI-PRD PES OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020

38.0%

24.1%

10.1%

6.3%

2.5%

19.0%

ELISEO FERNÁNDEZ MONTÚFAR

CHRISTIÁN CASTRO BELLO

JOSÉ ALBERTO CHANONA ECHEVERRÍA

PABLO GUTIÉRREZ LAZARUS

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

CAMPECHE (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
GOBERNADOR?

1000 +/- 3.4%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 CAMPECHE (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

35.8%
33.9%

4.7%
2.5%

23.1%

ELISEO FERNÁNDEZ MONTÚFAR
(PAN-PRI-PRD)

LAYDA ELENA SANSORES SAN
ROMÁN (MORENA-PT-VERDE)

ENRIQUE KU HERRERA (PES) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 CAMPECHE (CAREO 2)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

39.5%

30.5%

3.4% 1.7%

24.9%

LAYDA ELENA SANSORES SAN
ROMÁN (MORENA-PT-VERDE)

CHRISTIAN CASTRO BELLO
(PAN-PRI-PRD)

ENRIQUE KU HERRERA (PES) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 CHIHUAHUA (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

34.0%

27.3%

11.3%

4.0%
7.0%

16.4%

MORENA-PT-VERDE PAN PRI MC OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020

63.4%
24.7%

4.3%
7.5%

32.5%
27.5%

20.0%
7.5%

12.5%

MARÍA EUGENIA " MARU" CAMPOS GALVÁN

GUSTAVO MADERO MUÑOZ

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

OMAR BAZÁN FLORES

HUGO AGUIRRE GARCÍA

GRACIELA ORTIZ GONZÁLEZ

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

CHIHUAHUA (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
GOBERNADOR?

1000 +/- 3.4%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 CHIHUAHUA (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

29.4%

22.7%

16.5%

6.5%
3.6%

21.3%

MARÍA EUGENIA " MARU"
CAMPOS  GALVÁN (PAN)

JUAN CARLOS LOERA DE LA
ROSA (MORENA-PT-VERDE))

JORGE ALFREDO LOZOYA
(MC)

OMAR BAZÁN (PRI) OTRO PARTIDO O
CANDIDATO

AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 CHIHUAHUA (CAREO 2)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

24.3%

19.5%
17.8%

9.5%

4.4%

24.6%

JUAN CARLOS LOERA DE LA
ROSA (MORENA-PT-VERDE)

GUSTAVO MADERO MUÑOZ
GALVÁN (PAN)

JORGE ALFREDO LOZOYA (MC) OMAR BAZÁN (PRI) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 COLIMA (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

39.5%

23.0%

10.9% 9.8%

16.8%

MORENA-PT-VERDE PRI-PAN-PRD MOVIMIENTO CIUDADANO  OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020

52.1%

19.2%

13.7%

15.1%

MELO ROMERO

MARTHA SOSA

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

COLIMA (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
GOBERNADOR?

1000 +/- 3.4%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 COLIMA (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

36.7%

24.0%

15.6%

4.8%

18.9%

INDIRA VIZCAÍNO SILVA (MORENA-
PT-VERDE)

LEONCIO ALFONSO MORÁN (MC) MELO ROMERO CELIS (PRI-PAN-PRD) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 COLIMA (CAREO 2)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

39.7%

25.2%

12.5%

3.6%

19.0%

INDIRA VIZCAÍNO SILVA (MORENA-
PT-VERDE)

LEONCIO ALFONSO MORÁN (MC) MARTHA SOSA (PRI-PAN-PRD) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 GUERRERO (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

47.6%

20.2%

6.2%
2.4%

23.6%

MORENA-PT-PVEM PRI-PRD PAN OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020

35.4%
32.9%

12.2%
3.7%

2.4%

13.4%

MARIO MORENO ARCOS

MANUEL AÑORVE BAÑOS

EVODIO VELÁZQUEZ

RICARDO TAJA

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

GUERRERO (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
GOBERNADOR?

1000 +/- 3.4%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 GUERRERO (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

42.4%

19.7%

4.5% 2.9%

30.4%

FELIX SALGADO MACEDONIO
(MORENA-PT-PVEM)

MANUEL AÑORVE BAÑOS
(PRI-PRD)

MARCOS PARRA (PAN) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 GUERRERO (CAREO 2)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

38.5%

27.2%

4.1%
7.7%

22.6%

FELIX SALGADO MACEDONIO
(MORENA-PT-PVEM)

MARIO MORENO ARCOS (PRI-
PRD)

MARCOS PARRA (PAN) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 MICHOACÁN (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

43.3%

29.9%

3.7% 2.6%

20.5%

MORENA-PT-VERDE PAN-PRI-PRD PES OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020

24.1%
21.5%

16.5%
11.4%

26.6%

VÍCTOR SILVA TEJEDA

ARMANDO TEJEDA CID

ANTONIO GARCÍA CORNEJO

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

MICHOACÁN (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
GOBERNADOR?

1000 +/- 3.4%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 MICHOACÁN (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

32.5%

22.4%

2.3%

12.7%

30.2%

RAÚL MORÓN OROZCO (MORENA-PT-
VERDE)

ARMANDO TEJEDA CID (PAN-PRI-PRD) HIPÓLITO MORA (PES) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 MICHOACÁN (CAREO 2)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

34.0%

24.8%

3.2%

8.2%

29.8%

RAÚL MORÓN OROZCO (MORENA) VÍCTOR SILVA TEJEDA (PAN-PRI-
PRD)

HIPÓLITO MORA (PES) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 NAYARIT (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

49.5%

18.8%

4.2% 3.7%

23.8%

MORENA-PT-VERDE PAN-PRI-PRD PES OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 NAYARIT (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

43.1%

22.5%

3.5% 3.9%

27.0%

MIGUEL ANGEL NAVARRO
QUINTERO (MORENA)

GLORIA NUÑEZ (PAN-PRI-PRD) DANIEL SEPÚLVEDA (PES) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 NUEVO LEÓN (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

27.8%

20.8%

16.8%

6.5%

3.0% 2.3% 2.3%

20.6%

PAN (MORENA-PT-PVEM-PANAL) (PRI-PRD) MC INDEPENDIENTE PES OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 NUEVO LEÓN (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
GOBERNADOR?

1000 +/- 3.4%

43.6%

30.9%

1.8%

17.3%

6.4%

VÍCTOR FUENTES SOLIS

FERNANDO LARRAZABAL

HOMERO NIÑO DE RIVERA

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 NUEVO LEÓN (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

24.9%
23.2%

15.4% 14.7%

2.7%
0.7%

2.7%

15.7%

CLARA LUZ FLORES
(MORENA-PT-PVEM-

PANAL)

ADRIÁN DE LA GARZA
SANTOS (PRI-PRD)

SAMUEL GARCÍA (MC) FERNANDO LARRAZABAL
(PAN)

CANDELARIO
MALDONADO

(INDEPENDIENTE)

JESÚS ADRIÁN ROMERO
(PES)

OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 NUEVO LEÓN (CAREO 2)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

23.9%

19.3%

15.7% 15.0%

2.6% 2.3% 3.3%

18.0%

CLARA LUZ FLORES
(MORENA-PT-PVEM-

PANAL)

VÍCTOR FUENTES SOLIS
(PAN)

SAMUEL GARCÍA (MC) ADRIÁN DE LA GARZA
SANTOS (PRI-PRD)

CANDELARIO
MALDONADO

(INDEPENDIENTE)

JESÚS ADRIÁN ROMERO
(PES)

OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 QUERÉTARO (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

43.0%

25.9%

6.5%
4.7%

19.9%

PAN MORENA PRI OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 QUERÉTARO (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

45.3%

22.8%

5.8%
3.0%

23.1%

MAURICIO KURI GONZÁLEZ
(PAN)

CELIA MAYA (MORENA) ROBERTO LOYOLA (PRI) OTRO PARTIDO O CANDIDATO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 SINALOA (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

42.6%

27.8%

3.9% 2.5%

23.2%

MORENA-PT-VERDE PRI-PAN-PRD PES OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020

34.3%

31.3%

17.9%

3.0%

13.4%

JUAN ALFONSO MEJÍA

JESÚS VALDEZ PALAZUELOS

ADOLFO ROJO MONTOYA

OTRO

AÚN NO DECIDE

SINALOA (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
GOBERNADOR?

1000 +/- 3.4%
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 SINALOA (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

41.5%

28.2%

4.1% 2.9%

23.2%

RUBÉN ROCHA MOYA (MORENA-PT-
PVEM)

JESÚS VALDÉS PALAZUELOS (PRI-PAN-
PRD)

ENRIQUE GALINDO (PES) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 SINALOA (CAREO 2)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

34.7%

28.8%

3.8%
2.1%

30.6%

RUBÉN ROCHA MOYA
(MORENA-PT-PVEM)

JUAN ALFONSO MEJÍA LÓPEZ
(PRI-PAN-PRD)

ENRIQUE GALINDO (PES) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

36.6%

31.1%

9.1%

3.0%
4.5%

15.7%

MORENA-PT PAN-PRI-PRD PVEM PES OTRO PARTIDO AÚN NODECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020

40.4%
24.6%

14.0%

2.6%

18.4%

XAVIER NAVA PALACIOS

OCTAVIO PEDROZA GAITÁN

JOEL RAMIREZ

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

SAN LUIS POTOSÍ (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
GOBERNADOR?

1000 +/- 3.4%



43ENCUESTAS
REALIZADAS M. E.

D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2020. 
Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al contenido.

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

34.6%

21.7%

12.2%

5.2%
3.1%

23.2%

XAVIER NAVA PALACIOS
(PAN-PRI-PRD)

CANDIDATA MUJER
(MORENA-PT)

RICARDO GALLARDO
(PVEM)

ENRIQUE GALINDO (PES) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 SAN LUIS POTOSÍ (CAREO 2)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

32.4%

26.8%

12.5%

3.2% 2.2%

22.9%

OCTAVIO PEDROZA
GAITÁN (PAN-PRI-PRD)

CANDIDATA MUJER
(MORENA-PT)

RICARDO GALLARDO
(PVEM)

ENRIQUE GALINDO (PES) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 SONORA (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

38.0%

25.1%

2.8% 2.5%
4.7%

26.8%

(MORENA-PT-PVEM) (PRI-PAN-PRD) (MC) (PES) OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE



46ENCUESTAS
REALIZADAS M. E.

D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2020. 
Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al contenido.

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 SONORA (CAREO 1)

¿SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA GOBERNADOR 
¿POR QUÉ CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

33.8%
31.4%

4.3% 3.4% 2.7%

24.4%

ALFONSO DURAZO MONTAÑO
(MORENA-PVEM- PT)

ERNESTO “EL BORREGO” 
GÁNDARA CAMOU  (PAN-PRI-

PRD)

RICARDO BOURS CASTELO (MC) MANUEL DE JESÚS BALDENEBRO
(PES)

OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 TLAXCALA (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

45.4%

26.8%

4.3% 2.7%

20.8%

MORENA-PT-VERDE PAN-PRI-PRD PES OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 TLAXCALA (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

43.0%

26.8%

4.0% 3.0%

23.2%

LORENA CUÉLLAR
CISNEROS (MORENA-PT-

VERDE)

ANABEL ALVARADO
VARELA (PAN-PRI-PRD)

ANABEL ÁVALOS (PES) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 ZACATECAS (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

46.9%

23.9%

4.5% 5.3%

19.4%

MORENA-PVEM-PT PAN-PRI-PRD PES OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 ZACATECAS (CAREO 1)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

1000 +/- 3.4%

39.0%

24.8%

3.5% 4.3%

28.4%

DAVID MONREAL ÁVILA
(MORENA-PT-PVEM)

CLAUDIA EDITH ANAYA MOTA
(PAN-PRI-PRD)

MARCO FLORES (PES) OTRO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2020

METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en EstadosRepresenta>vo-Cuan>ta>vo

31 DE DICIEMBRE DE 2020
Fecha del úl>mo levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

1000 
No. de encuestas levantadas

+/- 3.4%
Margen de error estadís>co

1000 +/- 3.4%

ESTADOS

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representa=vas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de es=mación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.


